东莞振烨各种型号塑料手机外壳生产厂家

| 产品名称 | 东莞振烨各种型号塑料手机外壳生产厂家 |
|------|-------------------------|
| 公司名称 | 东莞市振烨塑胶制品有限公司 |
| 价格 | .58/个 |
| 规格参数 | 品牌:振烨 材料:PU 产地:广东 |
| 公司地址 | 东莞市常平镇朗洲村 |
| 联系电话 | 13829266166 13826975097 |

产品详情

东莞振烨各种型号塑料手机外壳生产厂

家在注塑行业中兢兢业业16年,以"诚信经营"为理念,真诚希望通过与您的合作,一点一点把信誉建立起来,一颗心一颗心地打造我们的服务品质!我们追求:每一颗心背后是您满意的笑容!有了您的支持,我们有信心打造100%满意的服务标准!

塑料手机外壳生产厂家主要生产苹果,三星,华为等手机外壳,公司具有专业的模具生产车间与大型生产车间.可按客户要求开发模具及大货生产,欢迎各界客户前来参观洽谈!

- 1、模具开发流程:按照客户提供的样板或图纸签订开模合同——支付模具开发全款——开始开发——按照双方约定时间试模打样(一般18天左右)——样板确认——开发完成;
- 2、打样流程:确定瓶型、克重、颜色、工艺——签订打样合同——打样费免费(好消息)——按客户所提供的设计稿件打样——4个工作日内交样;

3、交易流程:确认样板——签订订货合同——预付订金(合同总金额的30%)——正式生产大货(25-30天)——支付订单尾款——联络出货。

<u>东莞振烨塑料手机外壳生产厂家</u>期待与您的合作。

公司座落于交通便利美丽的广东省东莞市常平镇朗洲村旗岭公园对面.

公司网址:http://www.dgzhenye.com

公司联系电话:0769-82821099 徐生